

Name

## RYUKYU BUJUTSU VERBAND Europa e. V



Kyu

Anmeld	lung Mudan	isha durcl		s Vereins		
Vorname	Geb Datum	PLZ	Ort	Straße	Haus- nummer	E-Mail

Nur vollständig ausgefüllte und unterschriebene Anträge werden bearbeitet.

Präsidentin: Bärbel McWilliams Vizepräsident: László Lehnhardt Schatzmeister: Wolfgang Eis

Amtsgericht: Friedberg / Hessen VR 3272 Bank: Sparkasse Oberhessen, BIC: HELADEF1FRI

IBAN: DE67 5185 0079 0027 2185 20

RYUKYU BUJUTSU VERBAND Europa e. V.

- Geschäftsstelle -Auf der Beunde 12 61197 Florstadt info@ryukyu-bujutsu.eu www.ryukyu-bujutsu.eu Seite 1 von 2

## RYUKYU BUJUTSU VERBAND Europa e. V



Name	Vorname	Geb Datum	PLZ	Ort	Straße	Haus- nummer	E-Mail	Kyu
Ich				b	eantrage im Auftrag o	les oben g	enannten Vereins die	
	e des Antragstellers Oben genannten V	/ereinsmitgli	Funktion im 'eder als Mu		BUJUTSU VERBAN	D Europa	e. V.	
lch bin durch de Europa e. V. zu		ben genann	ten Vereins	autorisiert, den Antr	ag zur Aufnahme in d	en RYUKY	'U BUJUTSU VERBANI	)
Ort		Datum		Unterschrift	E-Mail-A	Adresse für Antwort du	urch RYUKUY BUJUTSU VERBAND Europa e. \	V.
Nach Prüfung durch der	n Vorstand des RYUKYU I	BUJUTSU VERBA	ND Europa e. V.,	wird dieser die Entscheidung	über die Aufnahme an die gena	nnte E-Mail-Adre	esse senden und ggf. den Aufnahme	ebeitrag

Nur vollständig ausgefüllte und unterschriebene Anträge werden bearbeitet.

Präsidentin: Bärbel McWilliams Vizepräsident: László Lehnhardt Schatzmeister: Wolfgang Eis

mitteilen.

Amtsgericht: Friedberg / Hessen VR 3272

IBAN: DE67 5185 0079 0027 2185 20

Bank: Sparkasse Oberhessen, BIC: HELADEF1FRI

RYUKYU BUJUTSU VERBAND Europa e. V.

- Geschäftsstelle -Auf der Beunde 12 61197 Florstadt info@ryukyu-bujutsu.eu www.ryukyu-bujutsu.eu Seite 2 von 2